
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο γραμματέας διαχριστιανικών υποθέσεων του ΤΕΕΣ
επισκέφθηκε την Αιθιοπία 

Κατά το εξαήμερο 18-23 Ιανουαρίου 2023 ο γραμματέας του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας επί διαχριστιανικών υποθέσεων
ιερομόναχος Στέφανος Ιγκούμνοφ πραγματοποίησε με ευλογία του προέδρου του ΤΕΕΣ
μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντωνίου επίσκεψη εργασίας στην Ομοσπονδιακή Λαϊκή Δημοκρατία
της Αιθιοπίας. Η επίσκεψη έγινε κατά τις ημέρες του εορτασμού της Βαπτίσεως του Κυρίου, η
οποία ονομάζεται Τιμκάτ και εκ παραδόσεως εορτάζεται στην Αιθιοπία σε εθνικό επίπεδο. Τις ίδιες
ημέρες στην Αντίς Αμπέμπα διεξήχθη η συνεδρία της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Αιθιοπίας. 

Ο εκπρόσωπος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας πραγματοποίησε συναντήσεις με τις
εκκλησιαστικές Αρχές της Εκκλησίας της Αιθιοπίας, από τις οποίες ζήτησε να μεταφέρουν τον
χαιρετισμό του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στον Αγιώτατο
Πατριάρχη Αιθιοπίας Αμπούνα Ματθία. 

Επίσης συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων από την ημερήσια διάταξη της διμερούς
συνεργασίας, συμπεριλαμβανόμενων εκείνων που αφορούν στη δράση της Επιτροπής Διαλόγου, η
οποία συγκροτήθηκε ως αποτέλεσμα της συναντήσεως στις 17 Μαΐου 2018 στη Μόσχα των



Προκαθημένων των Εκκλησιών της Ρωσίας και της Αιθιοπίας. Ο γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
διαχριστιανικών υποθέσεων τόνισε τον ιστορικό χαρακτήρα των φιλικών σχέσεων μεταξύ της
Ρωσίας και της Αιθιοπίας. Η δυναμική υποστήριξή τους απέκτησε ιδιαίτερη σημασία τα τελευταία
χρόνια, που κατέστησαν για εκατομμύρια Αιθίοπες χριστιανούς εποχή όχι εύκολων δοκιμασιών. 

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στην Αιθιοπία ο ιερομόναχος Στέφανος μετέβη επίσης στη
Θεολογική Ακαδημία Αγίας Τριάδας, που είναι η παλαιότερη θεολογική σχολή της Εκκλησίας της
Αιθιοπίας, σε παλαιούς ναούς και μονές, καθώς και στο κατάστημα εκκλησιαστικών ειδών
«Σόφρινο», που λειτουργεί στην πρωτεύουσα της χώρας και διακινεί την παραγωγή του κεντρικού
εργοστασίου, το οποίο εδρεύει στην περιφέρεια της Μόσχας. Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε σειρά
συναντήσεων με εκπροσώπους της κυβερνητικής ηγεσίας της Αιθιοπίας, της ρωσικής διπλωματικής
αποστολής στην Αντίς Αμπέμπα και λοιπών θρησκευτικών κοινοτήτων της χώρας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90013/
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